PROBLEMAS DE FiSICAY QUIMICA - 1°
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UNIDADES

Problema 0125: Realiza los siguientes cambios de unidades de incomplejo a complejo:
Separamos la parte entera de la decimal y la decimal la cambiamos de unidades:
a) 2,840 h (a h:min:s) =

60min _, y 50,4 min

60s
1 min

2,840h=2h+0,840 h=2h+0,840 h-

2h+50,4min=2h+50 min+0,4min=2 h+50 min+0,4 min-

2h+50min+0,4 min- 160,5 =2h+50min+24s=2h50min24s
min

b) 6,754 h (a h:min:s) =

60 min

6,754h=6h+0,754h=6h+0,754 h- =6h+45,24 min

60s
1min

6 h+45,24 min=6 h+45min+0,24 min=6 h+45min+0,24 min-

6 h+45min+0,24 min- 60,5 =6h+45min+14,4s=6h45minl14.4s

1min

¢) 3,014 h (a h:min:s) =

60 min

=3h+0,84 min

60s
1min

3,014h=3h+0,014h=3h+0,014 h-

3h+0,84 min=3h+0min+0,84 min=3 h+0min+ 0,84 min-

3h+0min+0,84 min- 16:1_511 =3h+0min+50,4s=3h0min50.,4 s
i

d) 4,833 h (a h:min:s) =

60 min

4,833h=4h+0,833h=4h+0,833 h- =4h+49,98 min

4 h+49,98 min=4h+49min+0,98 min=4h+49 min+0,98 min- 160,5
min
60s

4 h+49min+0,98 min- i =4h+49min+58,85=4 h49min58,8 s
min
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